

Пресс-служба президента Таджикистана Эмомали Рахмона открыла свою страничку в социальной сети Facebook.

На страничке содержится информация о деятельности главы государства. Пока данная страничка «нравится» («like») 30 пользователям соцсети.

2 марта в Таджикистане были введены ограничения доступа к некоторым веб-сайтам, в том числе, к популярной социальной сети Facebook. Служба связи заявила, что проблемы с доступом возникли «по техническим причинам». 9 марта доступ к Facebook был восстановлен, однако к другим сайтам до сих пор доступны через прокси-серверы.

Ограничения доступа к Facebook спровоцировал всплеск интереса к этой сети среди таджикстанцев.

По данным Socialbakers, 4 марта насчитывалось чуть больше 29 тыс. пользователей Facebook, к 10 марта эта цифра перевалила за 34,6 тыс. пользователей.

Согласно статистическим данным, уровень проникновения Facebook в Таджикистане составляет 0,46% от общего числа населения и около 5% от общего числа интернет-пользователей.

<http://www.ca-news.org/news/920171>